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T a t e a . 

Tecsuhiró felesége.* 
trU II o in o n n a y I m r 

A krizsnténuui már negyedszer is elviritott, a 

mióta Tecsuliiró és felesége nevét egymás mellé irta a 

hatóság és még mindig nem volt gyermekük. Pedig 

mennyire óhajtotta Tecsuliiró, hogy utódja legyen, hisz 

tőleg ezért sietett megházasodni. Különben kire hagyná 

maholnap elég tekintélyes vagyonát ? No uieg a felesége 

sem volt kivétel a japáni Évák közül, szintén rajongott 

az eleven babákért, ainbár még őt inagát is, cseresznye-

ajakával, piciny kezével s lábával kecses babának nézte 

volna az ember, ha gomblyuk-alaku csillagszemének tüze 

el nem árulta volua az asszonyt. 

Tecsuliiró már-már türelmetlenkedni, sót kételkedni 

kezdett: a mire alapos oka is volt. Mert, ha az ember 

már negyven narancsszüretet is megért, bizony nem 

fiatal ember többé. Kivált, ha legényéveiben, de még 

most is, annyit jár a teaházakba, mint Tecsuliiró, a kit 

oda nem annyira a nyugodt, egyforma zeuéjü szamizent 

és koto vonzott, mint inkább az ezeket pengető rózsás 

ujjak tulajdonosnő!: örök-vidám gésák . . . 

De mégis, hátha felesége oka a meddőségnek, igye-

kezett magát megnyugtatni a bűnös. 

A mint a szilva virulásának ünnepén hazafelé haladt, 

önkéntelenül állott meg az utcán, hogy a sok 7—6 éves 

leánykát nézze, a mint azok testvérkéikkel a hátukon 

futkosnak, ugrálnak, hogy csak ugy imbolyog a kis 

jószág fejecskéje ide-oda. 

Vájjon mikor látja ő majd saját gyerekeit igy ug-

* r A « „ürt*ág Viláf" f. L IX. (tárnából. 

lándozva, játszadozva? — sóhajtott fel Tecsuliiró. Vájjon 

látja-e majd egyáltalán P — tette hozzá kétkedve. 

A mikor hazaért, piciny f e l e s e már az ajtóban 

üdvözölte, a mennyiben leflft a gyékénynyei kirakott 

küszöbre és azt homlokával megérintette; még ültében 

gyorsan levetette férje facipójét, majd pedig felszökve, 

vidám csacsogás közben kísérte az ebédhez. 

Tecsuliiró szótlan maradt, ámbátor kis felesége, mint 

jól nevelt japáni asszonyhoz illik, csicseregve tipegte 

körül az alacsouy asztalkát, nevetett, kacagott, hogy 

férje-urát felvidítsa. A mikor azonban belátta, hogy ez 

semmikép sem akar sikeiülni, kissé lehangoltan igy 

szól t : 

— Tecsuliiró felesége ugy szeretné, ha drága, jó 

térje elűzné a gondokat és olyan boldog és vidám volna, 

mint ó. 

— Hiába, ugy van az már, — szólal meg végre 

Tecsuliiró, — bogár a napon nem tud a hóról. Nincs 

gyerek és ezeu segíteni kell. Tovább már nem várok. 

Majd szemelj ki nékem egy csinos mekaket és meg 

fogod látni, jövő szilvavirulásig lesz gyerek, lesz öröm 

a háznál. 

— Tecsuliiró feleségének nem szabad ellent monda-

nia férjének, ó engedelmeskedik neki, pedig mennyire 

szeretné, ha ura csak számára tartogatná mézes szerel-

mét és nem osztaná meg azt saját otthonában egy me-

kakeval, a kinek még a gyermekét is csak télig tudná 

szeretni. Tecsuhiró felesége nagyon kéri drága jó férjét, 

várjon még ez egyszer a levélsárgulásig. csak ez egyszer 

még, mert ó sejti, igen, biztosra veszi, hogy most sze 

rencséje lesz. 

— Eli, a szerencsére várni annyi, mint halálra 

várni. Különben is annál jobb, akkor legalább egyszerre 

kettő lesz I Egy tetőled, egy meg a uiekaketól. 

— Igen, de Tecsuhiró felesége azt hallotta, hogy 

a ki egyszerre két nyulat kerget, rendesen egyet sem 

fog; s igy akkorra majd megint elviritott a krizanté-

num is. Tecsuliiró felesége ugy kél i jó férjét, a legszebb 

férfiút, hogy csak egyedül őt szeresse, hogy legyen 

türelemmel, várjon még, majd meglátja nemsokára lesz 

egy édes, kicsiny baba. A mig olyan egészen piciny 

lesz, majd a mamája játszik vele, mulattatja pörgettyű-

vel, tanítja beszélni; később majd, a mire már cam-

mogni is tud, apja tog vele labdázni, sárkányt eregetni. 

Tecsuhirót szerelmes kis felesége air yira megindí-

totta, hogy újra eugedett: megigéite, hogy várni tog. 

Tecsuhiró telesébe aznap délután igen holdig volt. 

Csak, a mire térje elment, kezdett kissé gondolkodóba 

esni. Ott ült a kibakibau egy gyékényen és főzte a 

cságát, miközben babafejét különös gondolatok gyötörték. 

Hátha férje az oka és ismét nem lenne. Idegen 

asszony, mekake . . . Elszomorodott. Egyszerre azonban 

mintha örvendetes gondolata támadt volna, kicsiny gomb* 

lyuk-szeme hirtelen felvillant. 

— Igen, — mondja magában félig hangosan, mi-

közben helyéról felszökött — Tecsuhiró felesége igy tog 

tenni. Mennyire megörül inajd az ó édes férje. De csak 

meg ue tudjon valamit a dologról, mert akkor el kel-

lene ót hagynia örökre. De uem, nem, — biztatja ön-

magát, — nem fogja megtudni. Honnan tudná meg ? 

Elég okos asszony Tecsuhiró felesége, majd ügyel 

ó magára, inajd vigyáz ő minden léptére. 

Másnap kissé türelmetlenül várta térje eltávozását. 

Alig, hogy annak léptei elkopogtak a lépcsőkön, gyorsan 

a hálóköntös-féle bőnjju mantillát öltötte magára, azt a 

derekán övvel kecsesen összeszorította és szintén el-

hagyta a házat. De csakhamar njra visszatért, mert 

izgatottságában teljesen megfeledkezett a délelőtti eső 

ről, arról, hogy odakünn sár van. Szandáljait az apró 

többlet terhelni nem fogja : csak természetes dolog, 

hogy a városok várakozó ál láspontra helyezkednek 

ebben az ügyben. 

A kormány e kérdéssel szemben eddigelé elő-

zékeny nyilatkozatokat tett, amennyiben kilátá«dia 

helyeztetett, a fogyasztási adók egy réi>z>;nek a vá-

rosok javára leendő átengedése. 

A7. azonban bizonyos, hogy az ál latu, ha a 

városi tisztviselők fizetésrendezéséhez hozzájárni , 

mindenesetre befolyást fog magának biztosítani arra 

nézve, hogy a munkaerők kellőkép kihasználtas-

sanak. 

A felesleges álíások megszüntetése, az alkal-

matlan egyének elbocsátása: lesznek előrelátható-

lag a városi tisztviselők fizetésrendezésének követ-

kezményei. 

Ennek ugy is kell lenni ! 

Legyen fijetésrendezós, — bi/.tosittassék a vá-

rosi tisztviselőknek az á l lásuknak megfelelő meg-

élhetés : de szolgálja meg mindenki a fizetését. Ez 

az igazaiig, s ez a méltányosság. 

Ez közös érdeke a városoknak, és a városok 

tisztviselőinek. S . 

Városi ü g y e l * . 
Városi közgyűlés. 

A város képviselőtestületének t. hó 5-én tartott 

reudes közgyűlése felette csendesen folyt le. 

Fölszólalás is alig volt, és a tanács javaslatait, 

valamint a polgármester előterjesztéseit vita nélkül el-

fogadták. 

Csak a kérvények egy része nem részesült ked-

vező elintézésben. 

tal, hogy a fizetésrendezésre nézve javaslatot dol-

gozzon ki és terjesszen elő. 

A bizottság föladatának megfelelt, javaslatot 

elő is terjesztett, uem egyszer hanem többször. 

Végre annyira jutott a dolog, hogy a megbízó kép-

viselőtestület már nem is vette szívesen, ha a bi-

zottság megbízatásának megfelelve javaslatot tett. 

Nagy sokára megértette a bizottság, hogy a kép-

viselőtestület nem igen szorgalmazza a fizetésren-

dezést, és ezért azt határozta el, hogy nem tesz 

javaslatot . 

Most tehát ugy áll a dolog, hogy a képvise-

lőtestület szívesen látja azt, hogy a k iküldött bi-

zottság nem tesz propoziciót. 

Ha azonban egészen igazságosak akarunk lenni, 

netn szabad elhal lgatnunk azt, hogy a képviselő-

testület mutatott is hajlandóságot a bizottság egyik 

javaslatának elfogadására, de ezt maguk a tisztvi-

selők akadályozták meg — talán szándékosan — 

mert az elégedetlenek teljesithetlen követelésekkel 

rontották el a képviselőtestület kedvező hangulatát . 

Ma az ügy rendezése már könnyebb lenne, 

mert a vármegyei tisztviselők fizetését n törvény-

hozás már rendezte, s mivel a törvény értelmében 

a polgármester fizetése a főszolgabíróénál, a ren-

dőrkapi tány fizetése pedig a szolgabiróénál kisebb 

nein lehet : e két városi tiszt viselő tizeiésrendezése 

tulajdonképen m í r befejezett dolog. 

Mivel azonban a rendezett tanácsú városok 

tisztviselői a fizetésreiidezésből előál ló többletkiadás 

átvál la lását az á l lam terhéro kieszközölni akar ják , 

és igy azt lehet reméiui, hogy a városokat ez a 

A városi tisztviselők fizetés-

rendezése. 
r. .. . ... • i • ' • l I. 

A rendezett tanácsú városok tisztviselői or-

szágos mozgalmat indítottak abból a célból, hogy 

a városi tisztviselők fizetése rendeztessék. 

Ez a rendezés természetesen fizetésemeléssel 

j á r : s épen ez neheziti meg a dolgot. 

Az ország 107 rendezett tanácsú városának 

képviselőtestületei uagyobbára félnek a terhek emel-

kedésétől, s igy a fizetésrendezés kérdésében elfo-

gul lak, mert azt gondol ják, hogy ebben az ügyben 

a város érdeke a tisztviselők érdekével ellentétben 

áll : a tisztviselők k iváunak valamit , ami az adózók 

terhére volna megszavazandó. 

A mi képviselőtestületünk is ezt az álláspon-

tot foglalta el, s részben ennek tulajdonitható, hogy 

a táros tisztviselőinek fizeiésreudezése évek hosszú 

soráu át foglalkoztatott egy többszörösen toldozott-

foltozott, újból s újból kiegészített bizottságot, mely 

bizottság sokat tárgyalt , több javaslatot terjesztett 

elő, mig végre legutóbb abban ál lapodott meg, 

hogy javaslatot nem tesr, mert időközben országos 

mozgalom mdul t meg a városi liszt viselők érdeké-

ben, igy hát majd csak amúgy is meg lesz a fize-

tésrendezés ! 

A z igazat megval lva egy kicsit furcsa hely-

zetbe került idóvol a fizetésrendezésre kiküldött 

bizottság. 

Mikor először került elő ez az Ugy, akkor a 

képviselőtestület ideiglenesen 1 5 % pótlékot szava-

zott meg és bizottságot küldött ki azzal a föladat-



Polgármester az ülést délután három órakor meg-
uyitváu a jegyzőkönyv hitelesitesére Fuchs Jauos, Ptef-
tei Jauos, Grosziuger Ferenc, Michaelis Izidor es Szey-
bold Kaioly képviselek kiküldését kérte. A képviselő-
testület ily értelemben halarozoll is. 

Ma|d elpareutálla az eluökló polgármester az 
elhunyt Malils Jauos városi virilis kepviselól, kérve 
einlekeiiek jegyzókouyvbe iktalasat. 

Bejelentetett azutau, hogy a megüresedett képvi-
selőiemmel! lagsagi lielyre a legelső póttag özv. Szey-
boid Kalmaniié megbízottja itju Szeybold Kalman in-
vatott be. 

izeknek előrebocsátása utáu polgármester eiótei-
jesztest tesz, liogy lieiszig Ede a varmegye eléről 
uvozó főispánnál a varos kozuiisege uevebeu a képvi-
selőtestület küldöttségileg bucsuzo latogatasl tegyen ; 
nemkülönben hogy az uj íőispau, Eruuszt Jozsei dr. 
beiklatasa alkalmaval ugyancsak egy küldöttség tiszte-
legjen az uj főispánnál a varos kozoiisege nevűben. 

A kepviselótestulet az elólerjeszteseket eltogadva 
elbalarozta, uugy a küldöttségek a polgármester veze 
tese aiatt az oiikéuyt jelentkező kepvi&eiukbol alakul 
janak meg. 

A napirendre térve a I I I oszt. kereseti adótár-
gy<tiáslioz bizalmi téríiakul Giirtl Udon és íd. Laurmger 
Jauos küldettek ki. 

Neui sziveseu vették tudomásul a miniszter leiratát, 
melyszeriut a varos az elemi iskolai tanítok korpolle-
kara ailamsegelyt az ltftfd. evi törvénycikk aiapjau 
nem igényelhet, uiert a tanítók tizelése magasabb, a 
torveuy szenut a varost kötelező lizetesuel. 

Tudomásul szolgait a varmegye tórvh. bizottsaga-
uak 11. toku hatarozala, uieiyiyei a szaraztaszedésre 
vonatkozó tanácsi szabalyzatot e» a kozgyuiesi határo-
zatot megsemmisítvén utasítja a lauacsot, üogy a sza-
raztaszedes gyakorlasa targyaban a képviselőtestületnek 
szabályszerűen javaslatot legyen. 

Tudomásul vette a képviselőtestület a polgármes-
ternek jelentését a zárszauiadas elleni észreveielekbeu 
Walsbecker Jauos városi képviselőnek, a kezelesre uezve 
tett kitogasiiról, illetve a vizsgalat eredmeuyerol s tett 
intézkedésén ol. 

Jovali.tgyta továbbá most már az ulapok zárszá-
madását is, mert kiderült, hogy Waisbecker János esz-
reveteleibeu emillelt megkárosításáról a nyugdíjalapnak 
szó sincs. 

£.ilogadla a képviselőtestület az erdőkezelési sza-
balyzatuak a t arak tar tekiutetebeu szükséges módosítását, 
es a viii.ii agyu költségek ideiglenes ledezesere a nyug-
díjalapból isinél löUO koiona kölcsönt szavazott lueg. 
Ezután került a sor a kérveuyekre. 

A varos tisztikara Nagykároly varos tisztikarának 
megkeresésére azt kérte, üogy a városi tisztviselőknek 
a fizelesrenJezes ugyében tarlaudó országos gyűlésére 
hatom vaiosi tisztviselő kiküldessek a varos koilsegére. 

A képviselőtestület a köreimet, Gurll vdou es 
id. Laurmger Jauos képviselők tolszolalasa után, nem 
vette tigyeiembe, mert a valóst nem óhajtotta ter-
helni oly kiadásokkal, melyek csak a tisztviselők érde-
keben leniienek. 

Elutasitasbau volt ugyaucsak része Csapodi Kálmán 
szamlisztnek, ki az elleuort hosszabb idou ál helyet-
tesítette S ezért jutalmat kert. A kepviselótestulet 
ezúttal ísiueguiaradt a már többször kifejezett elvi ál-
láspontjánál üogy tisztviselőknek helyettesítésért jutal-
mat nem ad. 

vzv. Töpfer Sámáné, az elhalt városi pénztáros 
özvegyének uyugdij>zabalyzaton alapuló 03U k. évi 
nyugdijjat, évi yi> k. neveltetési pótlékot és a 210 k. 
leuieleM költséget megszavaztak. 

Lauip Jauos mezoiolugyelonek a városi uliuester 
belegsegenek ideje alatt teljesilett teendőkért 100 k. 
munkadíjat lolyosiumak ; ozv. Lausch Ferencuéuek havi 
ü k. segeiyt szavazUk meg az lllelosegl bizotlsag ja-
\asiatara, — Schifer Józsefnek pedig a gyümölcsár 
után esedékes kamatokat engedtek el, es tudomásul 
veitek az orvos havi jeleutéset. Az üles 4 órakor ért 
Vegttl. 

771/1904. 

Hirdetmény. 

Kfah i r ré te«*«m, hogy mivel a parti b irtokolok a h a t ó i i g 

f, . lhi>á*a dacára a k i tü/öt t határ idő ig a gyöng</i» patak medrét 

ki nem á m í t o t t a k , az ISS5. évi -'8. törvényeikk 179. §•» a lap ján 

a szdkaéges munk ák foganatosítását elrond Itera és fogaiiatontansal 

L a a p János mezöfelügvelöt biztarn meg 

Kigvelnn-ztuti iu a« érduk . l teke l , hogy a hatóság ezen roii-

delk.<sé*ének végrehajtását meg ne akadá lyozzák , mert kü lönben 

a törvéiij'i'k érte lmében büntelt'« alá eannk. 

Kőszeg, I j04 . má j us hó 6-áu. 

Dr. Siuovies, 
polgármester . 

1837/1904. 

Hirdetmeny. 

Értesítem az adózó kötüuságat, hogy az 1904. évi Csöszbér 

kivetési lajstr.,in f . évi má jus lió 7-tol má jas ho 14-ig kózs'.omlere 

ki vau tevő, mely i d ó a l a t t a váro»i pén i tár i lnvata lbau be l ek imhu to . 

kőszeg, 1904. inAjus «-án. 

Dr. Sissorics, 
polgármester . 

458 1904. 

Haszonfa eladás. 

F. hó 10-én d . e. 9 órák >r nu lváuon árveros ut ján e ludás 

alá kerül u büdoskat i vágásban megmaradt 72 darui) toigyba-

szoufa (2014 m ' l és 12 darab bükkliussonfa (1054 m<J. 

Az árveres a varosl iátán szára»evó helyi»égébeu log mug-

tartuin i . 

kőszeg, i a04 május hó ő án. 
Koviics Antal, 

azamvevo. 

H í r e k . 
Szemelyi hír. Gyurátx Ferenc ág. ev. püspök 

í. hó 4-éu varosunkba elkezelt s * kővetkező uapou a 
nelybeli evaug. leauynevelóiutezelben szemlel tartott. 

— Bucsutisztelyes a volt főispánnál. Ma delelőn 
10 órakor iogadja Szombathelyei!, a vármegyeház nagy-
lermebeu Kenuiy Ede volt ioispaii varosunk kuidottae-
genek bucsutisüieigesél. A kUlUoitseg tagjai: dr. ö/aso-
aca álikios polgármester, dr. ileytdus Jauos ügyész, 
iuuiey» Jozsei reiulóikapitauy, íiovna ^u la l számvevő, 
Muhaelts Izidor, dr. L/itiWC<sr Jozsei, MttUrl Jauos, 
Oarti Udon, l-reyüayer Sándor es dr. Dtutsch Lajos 
városi kepviselők. 

— Katonai hirek. Május 1-je csillagokat és állo-
más valtozasokat hozott ueai egy katonatisztnek. Az első 
teltetlenul orom, az utóbbi vegyes crzeliuek okozója. 
Ezredesse lepett eió ücliuoO AiireO alezredes a Itt-in 
Uouved gyalogezred parancsnoka. Hadnagy lettan itteni 
vadaszzaszloaijnal Drogom .vltouz tiszllielyetles. A/, itt 
ailomasozo houved^aszloaljtol elhelyeztettek: Markovit* 
Jozsei lónadiiagy Gyulaia, liaatz lieia üaduagy Ko-
lozsvárt a. A zas^lóaljHoz pedig v/to/i Sándor szazailos és 
tliící lstvan lúliadnagy helyeztetettal. A vadaszzaszloaljtol 
huüiUr György lónaunagy a vezerkarhoz osztatott be 
mint daudaisegeduszi, Jariscli Jozsei toliadnagy pedig 
a Wieuerueustadtbau alloinasozj vadaszzaszloaijnoz he-
lyeztetett at. 

— Változás a huszarszazadnai. Tnun-Holu*u<in 
grót hadnagy a i itieui huszarszazadtol Sopronba helyez-
tetett at, — helyébe pedig (Jterny Antal lohaduagy jon 
Sopronbol. 

— Veszedelmes tengeri ut. kincs István varos-
plebáuos, miai lapuuk is nozta, hosszabó keieti útra 
indult Egyploiuba esuszeut tőidre. Ulazasa szerencses-
nek nem igen moudhato. Az első keilemetleu meglepe-
les mindjárt ÍTiesztbeu erte az altai, hogy a közbejött 
akadályok miatt teljes 2* órai keseil. Most, pedig arról 
értesíti ismerőseit, hogy az, Uraiiia* gozos az Otraulói 
szoiosban az Adrián zaiouyra jutott es most ünudisioeu 
a uyilt teiigeteu vesztegelni kenyteleu. A ,Kleopátra 
270<? lőerővel, tuajd a „Mooteuegro* uevu olasz gozos 
kiaerelte üteg a hajó telszabaditasat, de siker nelkul. 
Labvasiagsagu acelsodtony kötelek elszakadlak, a hajó 
azonban uem mozdult. Mikor levetet irta, akkor Joli az 
^iplirodile konslauuuapolyi liajo uj prooál tenni. Az 
,liraniavai", ha (elszabadítják is, bajjal lehel az uiat 
lolytatiiia, mert keides, uiucs-e teueke is megsérülve. 

ta /.sámolykákkal cserélte tel, azután még egy tetszelgő 
pillantást vetve a tükörbe, távozott. * 

Azonban akar lenn is tarthatta volna szandáljait, 
mert epp, mikor az ajtó elé ért, baktatott arra egy kuli 
kétkerekű kordéjaval. 

— Ráérsz f — kérdi Tecsuhiró lelesége a kocsistól 
és lótól egyszerre. 

A kuli előzékenyen igeut intett. 
— Akkor vigyél a fürdőbe. 

Ezzel lelUit a kordéba és a kuli vágtatva vitte ke-
les/.iui ások bolt és reklám-hirdetéssel tarkiiott utcáu. 

A fürdő ámbár még kora délután volt, már hem-
zsegett ix vidám furdőzőktől. A so* gyerek, liu és leáuy, 
asszony ós férfi sikoltozásától, kacajatói visszhangzott 
minden. 

Utt volt az a tinóm uracs is, a ki mintlia külön 
kileste volua, üogy a Tecsuüiró felesége mely napokon 
szokott fúródni, minden alkalommal körülötte settenke-
dett. Most a szép asszony alig martotta piciny lábat 
a vízbe, mar is ott termett a közelében, azt egy gyengéd 
froccseuléssel üdvözölve, miközben feléje mosolygott és 
aiisztokiatikusau ferde szemeivel jeleutősen hunyorított. 

Ilyenkor Tecsuhiró felesége rendesen nevetve for-
dult el tőle és lubickolt valamelyik barátnője telé. De 
mit tett ma? 

A mikor ez a ferde szemű arisztokrata-uracs feléje 
fróccseutett és hunyorított: ő vissza fröccsentett és 
szintén hunyorított. Sót, miiilüa később azzal rövid 
ideig bizalmasan beszélgetett is volua . . . 

( f o l y t a t á s kövstkssik.) 

A divat. 
— A Divat Ujság-üúl . — 

A rövid vagyis kerek szokuyak térhódításával kény-
telenek vagyunk az edigiuel sokkal nagyobb gondol 
lorditaui laboeliukre Kivált uyarou, a mikor csaknem 
unuden ruüank világos és a legcsinosabb ruhal is képes 
lonkre lenni egy par csúnya sólet cipó. 

A bónpar ieuyeseu gondoskodik arról, hogy iniudeu-
tele szürke vagy barna arnyalatban kaphassuuk cipőre 
való anyagot, a melyből elegáns, elől uem uagyou tompa 
vagy szeles, de uem u egeszeu hegyes orrú cipóükei 
varrassuk, AZ aiapsziütól kissé elülő szinarnyalatu bőr-
disz, vagy csak tisztán tüzes, de meg a iakbórieJ való 
díszítés is igen ke Ívelt. A teher cipő még színién jarja, 
De legdivaiossabb a viiagosbarni, mely nyarra teljesen 
kiszorítja a tekete cipót az asszouyok kegyeból. A fél-
cipő jo magasan felérő keugyeJdiszi, vagy széles selyem-
tűzést kivan, a melyet tóul csokorra kötünk. 

A teljesen kurta, reggeli sétára vagy nagyobb sé-
tara és kiiandulasra Hasznait ruhákhoz az eddigi ieliua-
gas szaru helyeit sziute a lab ikráig erő igen magas 
szaru luzolt finom bőrcipő lesz a divatos. 

A cipó sarka valahogy az augol és trancia közti 
megalkuv&s erediuenye. Se nem uagyou magas se nem 
nagyon széles. Mondjuk, hogy magyaros. A cipó orrának 
sem szabad sem trauciasau hegyesnek, sem augolosau 
szélesnek lenui, hauem szintén csak gömbölyűén hegyes-
nek, szóval kissé józanabbnak, mint eddig volt. 

Míg a cipót es kezlyüt, na csak lehet, a rnliáuak 
színe szerint vaiasztjuk, addig a kalapés napernyő teljesen 
elülhet tőle. A piios roppant divat, mellette még a bou-
léliazóld, csakhogy az utóbbi uagyou kéuyes, mert ritka 

— Gyászrovat. A város képviselőtestületének is-
mét gyásza volt, ameunyibeu UiUUt János viriiis városi 
kepviseló, ki a korábbi évekbeu tevékeny tagja volt a 
képviselőtestületnek, hosszú szenvedés utau eihuuyt. A 

kiadott gyászjelentés következően szói: Úzv. Alatils 
I Janosné szul. Schlipp Ilona ugy saját, valamint gyer-
jmeke Jenő, Jauos, lloua és az összes rokousag nenebeu 
mély fajdalommal jeienli felejthetetlen férjének, illetve 
Mauts Jauos maganző uruak vasai nap, t. é. május ho 
1-eii reggeli '/«'0 órakor hosszas, kiuos szeltvendes sa 
h a l d o k l o k szentségének felvétele utau életéuek oj. éve-
ben toriéul gyászos elhuuyiat. A boldogult hult tetemei 
hettón, í. évi május ho 2-au d. u. & órakor a halottas 
hazban: főtér US. sz. a. beszeulelleluek s ouuau a 
helybeli sírkertben örök nyugalomra helyeztetnek. Az 
engesztelő szt.-mise aldozatok keddeu, |. é május 110 
J-au d. e. « órakor a Jézus szive templomaüau iogu.ik 
az Uruak bemutattalui. Kószeg, IÜU4. május hó i-eu. 
Béke hamvaira! 

— A r. t. varosok szövetsege alakuló közgyűlé-
sét t. ho 14-eu delelőn 10 órakor tarlja Budapesten, 
az uj városház nagytermében. Elúzó nap este a Koyai 
szallobau a varosok polgármesterei előkészítő értekez-
letet tartanak. Varosunkhoz a meghívót leguap kuldle 
meg Zalaegerszeg r. l. varos polgármestere. 

— A győztes automobil. Draskoouh Pál gróf es 
neje a mull neleu Szombathely leloi automobilon jőve 
versenyre kell a mi vasutuuk mozdonyával. Tei meszeles 
hogy az automobil győzőit, és túlszárnyalta a mozdonyt. 
Kuioiibeu azt amugyis tudtuk, hogy a mi vasutuuk uem 
a leggyorsabb koziekedesi eszköz. 

— Oalunnepely. A helybeli ujouuau szervezkedett 
magyar „tíoukordia" daiegyiel üunepelye pünkösd hél-
íoi01 elhaiasziotl, mert e uapou lesz Szombathelyen a 
mar jelzett lovasjaiek s viragkorzo, ahol varosuukbol 
is lóboeu óhajtanak resztveuui. A daluuuepély vissza-
vouhatlauul vasaruap, juuius hó o-éu log a „Mulató" 
helyisegeibeu megtartatni, mely alkalommal gazdag tar-
talmú műsor kerül elóada. ra. 

— Utazas a világ korul. F. ho ö-áu vonult á l vá-
rosuukou ir'utortt Albert párizsi ujsaglro, ki gyalog jarja 
be a világot. Baratja li^uet Karoly larsasagaoau i\) 0. 
evi aug. 40-an indult el Bárizsből. Ulilarsal Szerbiábau 
rablók agyonverlek, s így kenyteleu volt egyedül 
iolytalni utjai. Bejarla Azsiat, Szibériában keresztül jól l 
visszafelé Pélervarra, onnan Budapesten at Szarajevooa, 
miien Tileslbe, aztau tiracba j most pedig tiraebol joll 
es Wien, luusoruk, Aluucheu, lieut, Naurigou ai megy 
vissza Parizsba. A gyalogolas egy togadás következmé-
nyé, melynek uiegiiyeresevel Faivret Zo,uOu fraukjnia-
taiombau fog leszesului. 

— Onkenytelen latogatas. Különös láiogatásbau 
volt része a mull héleu i i . E. uruő Ó uagyságauak, 
ki aligha goudoila, hogy a huszárok az ablaküvegen ke-
resztül isr opulheluek. Egy huszár lova ugyauis megbok-
rosodott us oiy vad ugrasokal vili véghez, hogy a rajta 
ulő huszár a nyeregből kizökkent és merész ivet leírva 
a levegőben az ablakual kiuezegető uruő nem csekely 
meglepetésére az ablakon keresztül zuhauva a szalon 
pamlagan foglalt helyei, A* onkéuyleien látogatás ugyau 
nem okozott uagy örömet sem az úrnőnek sem a vitéz 
húszainak, de dolgot adoil az üvegesnek! Így testei le 
kt az esetet ludosilónk taulaziája. Mások pedig ugy 
mondjak, hogy egy elszabadult lo a kövezeten elcsuszotl 
es egy földszinti haz alacsouy ablakai tejével bezuzia. 

— Ronto Pálok. A mai gyerek világban sok a „iioiito 
Pal*. Naproi-uapra haliunk uiiudeu oldalról pauaszokal 
sok rniu leutele kartételekről a turista utakon, az ohaznal, 
a hétforrásnál s a sétányokon. Padokai törnek össze, 
ulinutaiókal uluek le, torrasokai lömnek be. Az oha/.i 
emlekloronyiial meg a talat is leverlek. Vegre sikerült 
egy ilyen kompániái telten érni, és a hatóság bizonyara 
szigorúan tueg fogja büulelui a garazda ifjakat. 

— Verseny kizarasaval páratlan szép fekvéssel és 
kilátással bit Belvedere szallo Wien 111. Landstrasser-
guitel 27. sz. A székváros koruijau fekszik a legnagyobb 
személypalyaudvaiok melletl, a végállomásoknál, melyek 

archoz illik a szine. A pirosnak ellenben annyiféle az 
arnyalata a legvilagosabblól a legsolelebb bibornok-
vörósig, hogy konuyü a kinek-kinek illó sziut meg-
választani. 

Voile, etamiu és nyers selyem a nyári divat ked-
velt kelmeje es finomabb iajláibau, mint a „markizeit* 
selyeiukrepp voile és eolieum', még teltebb alakuakuak 
is elég alkalmas a divatos raucos szokuyák és blúzok 
derekakra, a melyeket altalauosau lógunk viselni a 
nyáron. 

Az egyenes ráncos szoknya mellett ínég a hároiu 
tormás todorra, vagy a rengeteg apró todrocskára fel-
osztott szoknya is uagyou divatos. 

A ruha ujjauak a bősége a csuklóról határozottan 
újra a váll fele keid huzódiu. Még a könyök körül is 
eleg bó, ámbár inkább fodros, miül dudoros, de uiár a 
csuklótol tél karig teljesen szűk, gyakran csak egy kis 
csipke- vagy baiiszlrészből áll. 

Az ingblúz újra vállpántul készül és az eddigi 
kemény téitigallér helyett iukább batiszt-, hímzett-, vagy 
csipkegallérral viselődik. 

A plisszé, legyen az álló vagy laposra égetett, 
egyformán divatos. Kuüák, pongyolák, de még porkope-
uyek is plisszébe égetett raucos részekkel készülnek, a 
melyeknek felvarrásai diszes tűzött vagy csipkés páutok 
rejtegetik. * Ida. 

A Divat Újság minden hónapban kétszer jelenik 
ineg. Előfizetési ára uagyou olcsó: uegyedévre, postán 
való szétküldéssel, két koroua ÜŰSZ fillér, Elótiselri leg-
célszerűbben a kiadóhivatalba az intézett postautalányou 
lehet. A Divat Újság kiadóhivatala Budapesteu, VII., 
Kökk Szilárd-utca 4. számú házában vau. 

• 



Európa •/, részit Wien Tárossal összekötik & délvidékkel 

összekötő déli vasút állomásánál, a városi vasút állomás, 

nz arzeaal uiell«tt, átszállással Uútteldorfou át a nyu-

goti vasút összes vonalairól elérhető, — Heiligenstadt 

állomáson átszállással a Ferenc József vasút összes vo-

ualaival összekötve ; — a városi vasut állomása az utca 

sarkánál Landstrassergüitel 11. sz. alatt, ahonnan 7 

killünbözó irányban indul k i ; a Belvedere, Scliwarzen-

berg- és tüvész kertek mellett, a l i ana Josefa parknál, 

és az említett pályaudvarok inollet tekszik a Belvedere 

szálló melynek ablakaiból kilátni a parkra, a tavakra, 

a szigetre, csónakokra, hidra, barlaugra, vízesésre; --

kilátás a távolban Pozsonyig, az anniugi hóhegyre, a 

Wieuerwald erdőségre; jó levegő és feltétlen nyuga-

lom, mert átellenben lakások niucsenek és a szobák 

neiu a Idbejáratnál íekusznek, — számos sétára alkal-

mas park. Rendelkezésre áll 200 szoba Ízléses polgári be-

rendezéssel mérsékelt áron 2 któl löltelé (vi lagius és szol-

gálattal együtt), jó étterem és vendéglő, klubszobák, 2 

íútlietó tekepálya, és fürdók a házban. 

— Érdekes valopör. Tizenhat éves házasság után 

ritkaság a válás, kivált ha már nagy íiugyerek is van 

a házban. Azonban, ha a családfő nem tud keresni és 

a nyomor állandó vendég, akkor a szegénység ejyik 

erős mozgató ereje a házasélet felbontásának. Mint ese-

tünk mutatja, sokszor a 16 éven át megelégedetten 

folytatott élet sem elegendő ahhoz, hogy a házasfelek 

együtt szenvedjék át a szegénység keserves küzdelmeit. 

A különben is kikapós menyecske és a lesújtott férj 

hónapok múlva a tárgyalási teremben találkoztuk először. 

A bíró hiába igyekszik ékesszólasával a telekre békitőleg 

hatui, az asszony makacsul ragaszkodik a végleges vá-

láshoz. Egyszerre izgatottan behatol valahogyan a tár-

^yaloszobaba a házaspár 14 éves fia és csak ennyit szól: 

„Papa, inama, béküljetek ki, mert a jó Isten meghozta 

szerencsénket!" és a nagy felindulás hatása alatt esz-

méletlenül a földre bukik. A biró felhasználva a ki-

ints helyzetet, nyomós érvekkel hatott a makaó anyára, 

ki midőn hallotta, hogy fia újból visszanyerte beszélő 

képességét, gyermekéhez rohan, sii va fakad és kijelenti, 

hogy uem kéri a válást. Az görcsösen a markába szorított 

egy papírdarabot, egy sorsjegyet, mely egy nagy nye-

reményt nyert ugyanaznap Török A. és Társa baukha-

zában, Budapesten, Teréz-körut 46. szám alatt, ks e 

bankkáz szerencséje igy segítette az engesztelhetetlennek 

tartott gyűlölség felett az auyai szeretetet győzedelmes-

kedni 

— Tessék csak a Kőszegen gyártott mosószap 

pant hasznaiul! Az első próba megfogja győzni arról, 

hogy ép olyan jó mint. bármely más gyártmáuyu szap-

pan. Kapható minden fiiszerkereskedésbeu s a gyárosnál 

F r e y b e r g e r Sándor bórkereskedésében Kőszegen. 

Különfélék. ] 
* Anyakönyvi statisztika. A kőszegi anyakönyvi-

hivatalban az utóbbi időben a következő születési-

ét* halálozási eseteket jegyezték be : 

Születés. 

Április 27-éu. Kodler István és Scheer N. fia, An-

tal, lóm. katli. 

Április 2fl «?n. Kálmán Gyula és Jugovits Erzse 

fia, József, róni. kath. 

Április 3u-an. Szalay l 'á l és Saufnauer Erzse leá-

uya, Anna, róni kath. 

Halálozás. 

Május 1 -én. Matits János magánzó, róni. kath., 6.< 

éves, májlob. 

Április 30-án. Karner József, ág. hitv. ev., 6 éves, 

tftdólob. 

Május 2-áu. Kenner Miksa Ár}>ád, róni. kath., 4 

hónapos, lángógörcs. 

Május i*-án, Ipsits György bérkocsis, róni. kath., 

46 éves, tüdóüszök. 

Május 4-éu. Jenatsek Fáni , róni. ka th , 16 éves, 

tüdő vész. 

Május 4 én. Özv. Kappel Istváiiné szül. Falmeizkv 

Erzsébet váiosi szegény, ág. hitv. ev., 75 éves, aggkor 

* Zebra, mint paripa. Afrikában azon fáradoznak 

mostanában hogy a zeorakat megszelídítsek s a fiuge-

lábu csikóshátu állatot nyereg alá kényszerítsék. A 

Kísérletek aria engednek következtetni, hogy a zebra 

idővel mint paripa be fog válni. Götzen gróf, a kelet-

afrikai német gyarmatok kormányzója legutóbbi szem-

léje alkalmaval már zebrán ült. A kormányzó a kö-

vetkezőleg nyilatkozott egy újságíró előtt a zebra hasz-

nálatáról : Hadsegédem, Abel főhadnagy három héten 

át tartó masirozása alatt ült a zebrán. A zebra elég 

vadau került hozzánk s nehezen lehetett megtörni ma-

kacsságát, később azonban úgy viselkedett, mint a lo-

vak. Ha csíkos bőre el nem árulta volna, észre sem 

vesszük, hogy idegen állat vágtat a többi ló között. Kü-

lönösen hegyi utakon s folyók átuszásánál viselkedett 

derekasan. A kormányzó most a csapatok számára s 

teherhordásra akar zebrákat beszerezni. 

* Az időjárás befolyasa a különböző lepkefajták 

képzödesere. Az enlomologusok lo éves időközben kö-

rülbelül 40,000 lepkebábot vizsgáltak meg arra nézve, 

hogy uiilyen befolyással van azok fejlődésére a külső 

hő változása. Azt találták, hogy a hőváltozás következ-

tében válfajok keletkezhetnek. így a Zürich környékén 

előforduló csalánpille bábját 4—« fok Celsius hideg 

jégszekrénybe helyezték, a miből a Lapp földön előfor-

duló, ilyen alakú pillangó fejlődött ki. Megfordítva ezen 

pillangó bábja, szakadatlanul 37 39 fok Celsius meleg 

nek lett kitéve, melyből a Korzikában és Sardiniában 

olőforduló gyönyörű szinpoinpáju válfaj fejlődött. A fecs 

ketarku néven ismert pillangó magas hőfoknak kitett 

bábjából fejlődött a Szíriában előforduló válfaj, sót ezon 

kísérletnél egész uj, még sehol meg nem figyelt alakok 

jöttek létre. Folytatott tenyészkisérleteknél egyes ese-

tekben a létrejött válfajok átöröklést mutattak. Ezen 

utóbbi tény kétségtelenül tudományos fontossággal bir 

* Merges tengeri kígyók. Széltében elterjedt az 

a hit, hogy a tengeri kígyók egyáltalán nem veszedel-

mesek. Az utóbbi idóben azoban sajnalatos halálesetek 

épen ennek a véleiuéuyuek az ellenkezőjét igazolták. 

Japáubau, Indiában, Uj-Kaledoniában akárhányszor ha-

lálosnak bizonyult a tengeri kigyók csípése. Most tartal-' 

mas cikket köaol dr. Kerinurgant az „Annales d'Higiéue 

et de Médecine culoniales"-ban & tengeri kigyók vesze-

delmes voltáról. Ázsia és Afrika keleti, Közép-Amerika 

és Ausztrália nyugati partjain igen gyakoriak a tengeri 

kigyók, melyek valamennyien luéreKhólyaggal bírnak. Dr. 

kermorgant patkanyuyal és kutyaval kísérletezett. A 

megmart állatok öt perc alatt elpusztultak. 

Irodalom es művészet. 
(*) A „Zeneló Magyarorszag4 zongora és hegedű 

zeueiuüfolyóuftt uiost megjelent Xl-dik évfolyam 9 dik 

füzete a következő szép zeneuiilujdouságokat közli: I. 

Bogáh István „Halottam vau* magyar dal. 11. llayasky 

J . „Japau nauizeti hyinuusz*. I I I . Lavotta János után 

Huber Sándor „Szigetvár ostroma, IV. Lengyel Miske 

„Kaszinó csárdás". Ily gazdag tartalommal jelenik meg 

a niindeu zeuekedvolónek kiváló foutosságu zeneiuufolyó-

irat niiudeu zenekedvelőnek kiv.iló foutosságu zenemű -

folyóirat minden egyes füzete, úyy, hogy elótizetói az 

érdemesebb zenemuveket, melyek az év befolyása alatt 

megjelennek, a havonta kétszer megjelenő füzetben kap-

ják. 

Előfizetési ára egész évre 24 füzetre 12 korona, 

félévre Ö korona, negyedévre 6 füzetre ;t korona. 

Előfizethetni a most folyó II. évnegyedre, valamint 

az eiőző évnegyedekre is a ,Zenélő Magyarország" 

(.Klöknei Ede) zeneuuikiadóhivatalabau Budapesten, V i l i . 

Józseikörut '22,24. hol egyúttal minden nyomtatásban 

megjelent zenemű a legolcsóbban megszerezhető. 

(*) A Magyar Könyvtar legújabb sorozata ismét 

három urlekes munkával gyarapítja ezt a kiliinó válla-

latot. A magyar irodalom köréből Deák Ferenc korszak-

alkotó második felirati beszédét közli melyet, beveze-

téskép az a remek szónoklat előz meg, mellyel Beúthy 

Zsolt áldozott a haza bölcse emlékének, Deák születése 

szazados évfordulójának egyetemi ünnepén. A külföldi 

irodalom kóréból Maeterliuck szerepel, a nagy belga író, 

kinek „Monua Vanná'-ja világszerte oly óriási sikert 

aratott saki ebben az uj darabjaban — címe „Joyzelle" 

— egyikét adja legmélyebb, legkoltóibb alkotásainak. 

A drámát Ábrányi Emil fordította, a nála megszokott 

tökélylyel ; végre egy két szarnia teijedó angol elbeszélést 

ad a sorozat, még pedig Scherlok-Holmes történetek 

révén nálunk is rendkívüli népszerűségre jutott Conan 

Doyle-tól. Címe : „Az Agra kincse", és szinténSberlock-

Holuies egy zseniálisán kigondolt detektiv-történetét 

tartalmazza, melynek szövevényei Britt-indiából nyúlnak 

át Angliába. A gondos fordítás Mikes Lajos tollából I 

való. A „Magyar Könyvtár" egy-egy számának ára 3'M 

fillér ; az ediggi megjelent számok teljes jegyzékét szí- j 

vesen megküldi a kiadóhivatal (a Lampel lt . Wodi-

aner F. és fiai, Budapest, Audrássy-ut 21.), vagy bár-

mely más könyvkereskedés. 

J . 
i 

Köszönet-nyilvánítás. 
Mindazoknak, kik a szeretett férj és atya, 

I p s i t s G y ö r g y 
bérkocsis 

temetésén résztvettek és fájdalmunk enyhítéséhez 

hozzájárultak, legmélyebb köszönetünket fejez-

zük ki. 

Kőszeg, 1904. évi május hó C-án. 

A gyászolo család. 

f 
Köszönetnyilvánítás. 

Fogailják mindazok, kik 

Matits Jlnos urnák 
elhunyta alkalmával részvétükkel gyászunkban 

osztozkodtak legőszintébb köszönetünket. 

Kőszeg, l'.iü A. május 2-áu. 

A gyászolo család. 

W I V ik m a g y a r k i r á l y i 

jótékonycélu államsorsjáték 
melynek remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jó-

tékony célokra fog fordíttatni. Kzen sorsjátéknak <691 

nyereménye van .>6*>,<K)0 koronaösszegben készpénzben. 

Főnyeremény 1 5 0 , 0 0 0 korona. 
továbbá: 

1 fónyerem. 50,000 k. 20 nyeremény á 5'KI k. 

1 „ 20,"00 „ 50 " „ , 100 „ 

1 „ lO.oiiO „ 100 „ „ 50 „ 

2 nyeremény á 5,000 „ lo<JO , „ 20 „ 

5 „ „ 2,000 „ 6500 , „ 10 . 

10 . . 1,00-» „ ' 

Húzás visszavonhatatlanul 1904. junius 30 an. 
E g y s o r s j e g y á r a n é g y k o r o n a . 

Sorsjegyek kaphatók a masry kir. lottójovedéki igaz-

gatóságnál Budapesten(VámpaloUO, valamennyi posta-, 

adó-, vám- és só hivatalnál, az összes vasúti állomá-

sokon s a legtöbb dohánytőzsdében és váltó-üzletben 

Magy kir. Lottojövedski igazgatosag. 

Minden családnak 

saját jól felfogott érdekében csakis a 

Kathro inor - íéSo 
K n e i p p - m a l á t a kávét 

szabadna prttlókrl h u m V n l a 

a mindennapi k.ivuitoilKtz. 

Í V G Y O G Y - C O G N A C 
j h K I Z Á R Ó L A G 
9 B O R B O L - P A R O L T 

Ái i Awnrt v/cRYi n i rwrtn7i . i l ALATT 

ÜT CAMIS& STOCK-PAROLO-TELEPE 
C V T R I E S T - B A R C O L A 

Vi | » a l a t * k K . 5 — '/• p a l a c k 14 . Sí ttO. 

A 

Budapesti Takarékpénztár 
és Országos Zálogkölcsön részvénytársaság 

v a l t ó - i i z !<'(<' 

Vesz és elad mindeuneinli é r t é k p a p í r o k a t és 

azokra l e ge l ő nyösebb teltételekj 

mellett k ö l c s ön t nyújt. 

Budapest, 
VI. Andrássy ut 5. 

saját házában. 

Bitható és lelkiismeretes információkat ad k ü l ö n ö s e n 

t őkebe fek te tés re a l k a l m a s részvényekről 

k ö l t s égmen tesen . 

Sürgönyeim: T E R É Z I A Buiapest.j 
U4 I 0 

Tánciskola megnyitok £ 
Van szerencsém Kőszeg vi<l«;ke n. <\ 

közönségének becsen tudomására adni , liogy 

H M M . é v i m á j n « l i ő ! í . » - é n a 

l l I a t ő " nagy termében 

tánc- és i l lemtan i sko lá t 
nyitok. 

Taní tani fogom a legújabban felkarolt 

nemze i és speciális táncokat, fősúlyt H gra-

cióz magatartásra fektetem, melv u tán csakis 

elogáns táncosok kerülnek ki tánciskolámból. 

Miután Szombathelyen az intelligencia által 

i nagvon kedvelt ember vagyok, ennélfogva va-

gyok bátor magamat a szülök és táitekedvolö 

I urak becses figyelmébe ajáulani . A táncokta-

11ás zongora kiséret mtdiett tarlatik. 

Beiratkozni va lamint bővebb felvilágosí-

t á s t 11 ó t li J e n ő könyvkereskedésében kap-

| l , A t , , i- Tisztelettel 

l Körösi Kálmán, 
S/oiiiliutiielv váron, iskolák v* iotéteti-k 

| oki . tánrtHnitójn. 



Meghívó. 
. A n a g y - c s ö m ö t e i 

gyöngyös-melléki önseg. szövetkezet 

1904. évi május 23-án d u 3 órakor 
(pünkösd hétfönj saját helyiségeiben 

r e n d k i v ü l i 

k o a g y ü l é s t 
t a r t . 

— a — 

T á r g y a i : 

1.) Igazgatósági jelentéstétel ; 

2.) A/. 1903. évi zárszámadás előter-

jesztése ; 

3.) Felügyelő bizottsági jelentós ; 

4.) Alelnök választása ; 

5.) Egy igazgatósági- és egy felügyelő 

bizottsági tag választása ; 

TÍ.) AZ alapszabályok 24. és 29. §§-ainak 

módosítása. 

7.) Esetleges indítványok. 

Az igazgatóság. 

ffi 

Déli jég- és viszontbiztositó-tarsaság. 
Alapittaton l*M-b»n a o>. kir Adriai hirlositó-tnrsulat védnök-

sége alatt Budapest, Vácri ulrti 2". sz. 
IntAző: BÁRÓ PODMANICZKT FRIGYES 

Az intézet vagyoni állása 1903. évi deczrmbfr 31-én 

Biztosítéki alapok. 

F'én/tár. állomány 
Hilflinl«»trk bnnk kn.il ren-
drlktiénre siló kovelcleark . . . 
Értékpapírok • <d*«t év zár-
takor frnnilló ar'<-:>am alapjSn 
ikimutatá* szerinti 
hozzá a folyó kan.ktok . . . 
Kúnnlrv8«éxok ve. ér- é« kerülstl 
úgvnök%égrknél . . . 
Biztosító társaság >knVi fennálló 
nzámla-követelésfk. 

korona fill. koron > fill 
MW -l 

i 1,1. 

WAIV. _ 
J " v, ',,(IH2JS4 M 

423-J'iO «l 

4f>n!r,' n 

A későbbi években e iedC-kes tüzdíj k 
Ssszege . . . . - il 

A biiloiltnsl s1.i| ok cllicl)cic»e. 
1. Részvénytőke 
2. Tőke tartaléka'ap . . . 
» l'(t kSMa tir'al k 
4. tríouji u.fc', .io/a î tartaléka . 
\ Jégdlj-tsrts'ék . . . 
«. TB/dii tartal' k . . 
7 Fűirg* károk tir's!.'ks 
». Kii1 Hibázó hltele/Ak 
9 Flíiá évi nyer • v nlrg-á'hcrst 
10. Forgalmi ayereség . 

korona f'l'. ki-roim (i I. 
j j i i i i i i 

»;;<> '.I 
I.l.'m.iso 

. l' T.i 04 
417)R» i* 
ptA.m «•< 

>VM ! 7S 

o «... .* — 

i rr -i 
A blrtosl'ási d jik leen Jjtsnyosa' « a felm riiló k*rok a 

lMmr<ihbta é« hji<»|t<Hti a téi t .."nek meg. 
HlloMlasi Sjai lat'K <t i •. n.ós un tr t'e'. k mellett olfo-

(Srin-i*. rr ki- f w'-g l >t e-.en slnalt a 
(t-éil jég- é-vt». •• iv na-t -»7Sgloa;;alya, 
valan.li.t ÖMtr* \ i • •• 1 A(\inkei 

Kerületi tőiigynükség : 

Kőszegi Takarékpénztár. Igazgató: Baumgartner J . 

Köszvény- és 

rheumaöetegeknek , 
k ik ezen bet Tőségtő l a laposan s/. : ibiul" lni 

a k a r ak . nem a j á n i h a ' ó e'éjrflfé a va lód i 

Wilht ' lni-felé k Nzvé i i " és r l i cuma e l len i 

vért iHzt i ló tea. Kész í t ő j e W i l l i t lm Fe-

renrz gyójryHzeréHz cs. és kir. u dva r i 

.szállító, Neunk i rc l ien . A l só Aus z t r i a ; a 

pár iá i és n i e l l b o u r w i k i á l l í t á son II Irg-

mngasabb t l i j jn l — a r a ny é remme l — lett 

k i t ün t e t ve . Kapha t ó F r an z \V i I Ii e I m 

íryójrvxzeiész cs és k i r . u d v a r i szál l í tó-

ná l Neu i i k i rc l i en Alsó-Aus/. tr ia , va lamin t 

a nevesebb g y ó g y s z e r t á r a k b a n és tlro 

g ue r i á kba i i . 

Kapható Franz Wilhtlm. gvógvsieren, cs «« kir 
udvari szallitínal Neunkirchea. Alsi Ausztria, vala-
mint a nevssebb gysgyszertaraktaaes drogueriakban 

1 rsoniag ára 2 k., 1 |>o*iar»oiiiâ  = 15 csomag ára 
24 k. Bérmentve minden mngyar pnstisálloiiiávH 

E í t 4 I 6 T ő w & a é U 
kedvez fóarudanknak a szerencse. Rövid idö alatt 15 millió korona nyeremenynel többet fizettünk nagyra-
becsült vevőinknek; csak a legutóbbi időben is . . . . j, • , .« 

a legnagyobb nyereményt és pedig: 
a G 0 5 . 0 0 0 koronás nagy jutalmat az 57080. sz. sorsjegyre, 
a 100 0 0 0 koronás főnyer.-t a 743G6. «/. sorsj.-re a 8 0 . 0 0 0 koronás főnyer.-ta 83Q61 sz. sorsi.-re 

a 100 0 0 0 ff , az 52528 . „ , j « 7 0 . 0 0 0 , . a 8 1161 . , „ 

a 100 . 000 „ , a 94780 . . „ a 7 0 . 0 0 0 , , az 5498 . „ 

a 9 0 0 0 0 , , a 109780 . „ n a 6 0 0 0 0 „ , az 51613 . , , 

a 9 0 . 0 0 0 „ „ a 88610 . „ , a 6 0 0 0 0 , „ a 76347 . w B 

a 9 0 . 0 0 0 , , a 92787 . „ , a 5 0 . 0 0 0 , „ a 4036 . , 

és ezeken kívül ínég egyéb sok nagy nyereményt. 

Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydúsabb osztály.sorsjátékában vegyen részt. — A most 
következő magy. kir. szabadalmazott 14. osztálysorsjátékban újból 

110,000 sorsjegyre 55 .000 pénznyeremény 
jut és összesen egy hatalmas összeget 

^ iU, , • H .hj.-i l*i 1U kj iih »--i III -tx .<1 

i i - J [ o i i i i l l i ó 1 5 ! M H H ) k o r o n á t 
•Orrolnak ki rövid 5 hónap alatt. .^.v 

A legnagyobb n y e r e m é n y a legszerencsésebb esetben 

U o i M M t i i . 
Továbbá 1 jutalom 6 0 0 - 0 0 0 - 1 nyeremény 4 0 0 0 0 0 * 
1 u £ 0 0 . 0 0 0 . 2 ú Í O O O O O * 1 a U O O O O . 2 4 
H O O O O * Itt 7 0 * 0 0 0 2 á O O O O O . 1 á 5 0 0 0 0 * 
1 « l O O O O 5 á 3 0 . 0 0 0 . 3 á £ 5 0 0 0 * 8á £ 0 0 0 0 . 
8 á I 5 - 0 0 0 - 36 a 1 0 * 0 0 0 korona és még sok egyéb; 
összesen nyeremény és jutalom 1 < 4 * 4 5 0 * 0 0 0 

Az I . osztályú sorsjegyek tervszerű ára i ; 

»/• eredeti sorsjegy írt - . 7 5 vagy kor. 1.50; •/« eredeti sorsjegy fr» 150 vagy kor. S -

V» • » . . » Vi • s • «.— » , 
A sorsjegyeket n t á s i r é l l e l »»«y az «-lo/«>lt>» bekftldéise ellenében küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul Megrendüléseket eredeti sorsjegyekre kérünk 

f . in a j i i l i o 17-ig; 
bixalonmnl hozzánk beküldeni, m i n t á n n I I I IXMM m á r m u j u » 17 . és 18 ásí l e « z 

T Ö R Ö K A . és T s a 
K \ > K I I Í / A H V D A P R S T . 

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete. 
Főárudánk osztály sorsjáték-üzletei • • " „ , 

Kozpt: TVrór-kttrnt n l.fit>k: V á r « l k l l m t 4 n.H.Hók: Vlu».emii k i í r a t I I n Ul fiók. I l n s é b r t k t t r n l ». 

RendelOlfvel levágandd J T ö r ö k A . T « r S I » bankhaZS I I . 1 < lu ,M 'H| . 

I. oszt. m. kir. szab. o«tálvsorsjáték oredeti sorajegyot a hivataloa tervezettel együtt küldeni. 
I utánvételesni kérem 
: (>ostaut«iváiivnyal küldöm 
\ mellékelem bankjegyekben (bélyegekb.) 

Kérek restemre 

Kt összeget. korona Ssszegbeu 

Pontos 

cim : 

A nem tetszS tör lendő. 

XM t̂SVÍ ^ rt VuJ.KVotí ü VV«i« ,Í*llidll4 I éi. .»i-^.vollav 

A természetes keserüvizelt sorából magasan kiemelkedik S c h m i d t l i a u o r - t é l e 

I ^ i n á i i d i k e s e r i k v i A , 
SmészeTe* ég^fg®i5,Ta d Ó S ^ R Z Z a l j A F Ó b e ' S Ö b & j u k n a k u- m- é 1 y 4 ? y h i á n y, g y o m o r f e 11 u v 6 d á s, a r a n y é r , v é r b ő s é g stb. páratlan 

G v u l n l í l f l é ] e l Ö ! t 1 , a S 2 D A l ? t e , j e s e " , ? j d a I o m n m ü h a t- A « szervezetet gyöngítené. Kapható Kőszegen Jánosa 
S i ^ ^ T ü v e f a k é n J e l m é , H a 2 - 3 " S Z O , Í h M Z n A U t r - k i * f é l tö l tőben is. Uta-

Nyomatott Feigl Gyula konyvnyotudigábaii Kösiegea. 

t>AMWMs; Án ( s ^ m U i I m i ' ambulatorium és poliklinika 
1 OgOrVOSl OS lOgt t iCf lQM K ő s z e g , Kossuth Lajos-utca 702. sz. 

ajáulko/ ik minden fájdalom nélküli foghúzásra, fogtjimósre arany, platina, porcellán vagy 
cementtel, müfogak tökéletesen megfelelő elöallitasara, és fogsorok keszitesére arany-
nyal, platinával és ruggyantával. K ü l ö n l e g e s s é g : szajpadtás nélküli fogak. 

— Rendelés reggel 8 órától — eHti 6 óráig. — op . > . . • 1. .ill i ^ .A i . i i l l h ' h U 

F e r n o l e n d t •; Í; t.. j .. •», » . ^ I »»' 1 • ' 

e / . i p o í V n y m a / a legjobb fénymáz a világon és f é n y c r é n i világos és fekete c ipőkhöz, 

m i n d e n b ő r n e m n e k a legszebb fényt adják és. a b ő r t ( a i ' t Ó H M n t e s z i k . 

Elviselt, foltos cipők sárga vagy barna bőrből a L Y O M I X (d iszfénymáz) által min tha 

u jakká lennének. •> . i i j i . • in, i . i •. ti i 

Ai-'i""at"" 1-^32. Gyári raktár: Wien, L, Schulerstrasse 24. Kapható mindenütt. 
< 

Mosáshoz csak B r u n n e n-féle szappan veendő. 

udvari szállító Császári és királyi 
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